

КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

З В І Т

про роботу у 2024 році депутата Криворізької міської ради VIII скликання

Ярового Юрія Борисовича

Як депутат міської ради і голова постійної комісії з питань комунального господарства, транспорту і зв'язку,

в своїй діяльності керувався чинним законодавством України, Регламентом ради,

положенням про постійні комісії, планами роботи міської ради та її комісій.

Брав активну участь в 13 спільних пленарних засіданнях міської ради і постійних комісій, які проводилися в умовах військового стану, на яких було розглянуто та прийнято 947 важливих проектів рішень життєдіяльності міста.

Розглянуто більше ніж 20 петицій.

За дорученням ради, міського голови або за власної ініціативи Постійна комісія розглядала питання, пов'язані зі станом житлово-комунального господарства, попереднім розглядом та узгодженням нормативних актів і проектів програм, що стосуються галузі комунального господарства, підготовкою пропозицій щодо оптимізації функціонування житлово-комунального господарства, зі станом і розвитком транспортної галузі, зв'язку, інші питання.

В 2024 році Постійна комісія здійснювала свою діяльність у формі 4 профільних засідань, у яких брали участь посадові особи виконкому міської ради, депутати міської ради. Відвідуваність членами Постійної комісії засідань в середньому складала 89,2%.

На засіданнях у звітному періоді Постійною комісією розглянуто 947 проектів рішень, що виносилися на розгляд міської ради, у тому числі з профільних питань: благоустрою та житлово-комунального господарства – 27, транспортної галузі, зв'язку – 5, капітального будівництва – 12, реклами – 2.

Члени комісії брали активну участь у підготовці, внесенні змін та відстеженні результативності регуляторних актів щодо:

Про Порядок розміщення зовнішньої реклами в місті;

Про затвердження Правил благоустрою території м. Кривого Рогу.

На постійному контролі комісії перебувало питання проходження опалювального періоду 2023/2024 років та підготовки до опалювального періоду 2024/2025 років.

Агресія Російської Федерації проти України третій рік поспіль вносить свої корективи в життя, зокрема і у роботу Постійної комісії.

Проте, навіть в умовах воєнного стану докладаються усі можливі зусилля для забезпечення життєдіяльності міста та комфортного проживання в ньому громадян.

За сприяння Постійної комісії в ухваленні ряду рішень міської ради протягом звітного періоду у місті було розпочато роботи по об'єкту «Нове будівництво Меморіального комплексу в секторі почесних поховань на частині земельної ділянки, призначеної для розширення кладовища «Центральне»;

виконано поточний ремонт доріг загальною площею майже 238,6 тис. м²;

виконано реконструкцію котельні «Центральна» з встановленням когенераційних газопоршневих установок.

придбано для Комунального підприємства «Кривбасводоканал» 3 аварійні автомобілі, екскаватор, міні-навантажувач, напівпричіп платформу;

придбано для забезпечення потреб водопостачання Комунального підприємства теплових мереж «Криворіжтепломережа» 16 генераторів різної потужності;

придбано для Комунального підприємства «Кривбасводоканал» з метою забезпечення належного рівня пожежної безпеки 139 гідрантів;

придбано для забезпечення потреб водопостачання та тепlopостачання для Комунального підприємства «Кривбасводоканал» 273 генератора різної потужності та 108 насосів;

придбано та встановлено на контейнерних майданчиках міста 130 систем для розміщення контейнерів для збору твердих побутових відходів;

придбано та замінено 660 адресних вивісок на багатоквартирних житлових будинках, назви вулиць яких пов'язані з державами агресорами проти України.

Внаслідок ракетних та дронних ударів російської федерації в місті відбулось пошкодження 743 житлових будинків, в тому числі 564 багатоквартирних житлових будинків. З метою ліквідації наслідків з матеріального резерву міста виділялись будівельні матеріали управителям, ОСББ, ЖБК.

На теперішній час повністю відновлено 518 багатоквартирних житлових будинків, а саме виконано: поточний ремонт покрівель, заміну вікон на металопластикові, поточний ремонт вікон (скління). Виконано капітальний ремонт 10 будинків.

На засіданні Постійної комісії розглянуто, а в подальшому підтримано депутатським корпусом, проект рішення про затвердження Програми капітального будівництва об'єктів інфраструктури м. Кривого Рогу на 2019–2027 роки.

Програма спрямована на реалізацію завдань і заходів державної та місцевої політики у сфері будівництва.

Протягом 2024 року Постійною комісією міської ради значна увага приділялась питанням транспорту і зв'язку у місті.

Громадський транспорт у місті працював в умовах воєнного стану та поточної ситуації у місті.

Важлива роль у забезпеченні перевезень пасажирів покладена на Комунальні підприємства «Швидкісний трамвай» та «Міський тролейбус». На сьогоднішній день міський електротранспорт є найбільш доступним для соціально незахищених верств населення, у тому числі пільгових категорій пасажирів, кількість яких складає третину від загальної чисельності мешканців міста.

За 11 місяців 2024 року комунальним транспортом перевезено 80,6 млн. пасажирів.

З метою соціальної підтримки всіх категорій громадян України, які перебувають на території Криворізької міської територіальної громади, на період дії воєнного стану в Україні, підвищення їх соціальної захищеності у місті було введено безоплатний проїзд в міському комунальному транспорті загального користування для всіх категорій громадян України, які перебувають на території міста.

У звітному році для забезпечення надання якісних послуг з пасажирських перевезень комунальним підприємством «Міський тролейбус» та «Швидкісний трамвай» на протязі року проводились поточні ремонти рухомого складу, контактних мереж, рейок, електричного обладнання, яке входить до інфраструктури підприємств.

Дія Програми розвитку підприємств міського електро та автотранспорту розрахована до 2028 року, тому, враховуючи важливість її реалізації, депутати, які входять до складу Постійної комісії, тримають її на постійному контролі.

Під час роботи Постійної комісії також розглядалися інші важливі для мешканців міста питання щодо роботи транспорту і зв'язку.

На постійному контролі Постійної комісії перебуває додержання суб'єктами господарювання усіх форм власності та громадянами Правил благоустрою території м. Кривого Рогу, від чого залежить забезпечення комфортних і безпечних умов проживання у місті.

Одним з пріоритетних напрямів роботи, що перебуває під посиленою увагою Постійної комісії – відновлення благоустрою території міста.

На особливому контролі Постійної комісії перебуває питання відсутності кришок люків на оглядових колодязях. Враховуючи, що від оперативності вирішення проблеми залежить безпека мешканців нашого міста, ці питання відпрацьовуються з власниками мереж в оперативному режимі. Протягом року було накрито понад 750 люків. Проблема пошкодження кришок комунікаційних колодязів на сьогодні ще існує в нашому місті і тому потребує постійного контролю.

Завдяки злагодженій роботі Постійної комісії та інспекції з благоустрою виконкому Криворізької міської ради, у 2024 році складено понад 2300 приписів та протоколів відносно порушень у сфері благоустрою. Серед порушників: підприємства-надавачі комунальних послуг, управителі, ОСББ, державні та промислові підприємства, заклади та установи бюджетної сфери, суб'єкти бізнесу та громадяни.

Члени Постійної комісії плідно працювали у комісіях, комітетах, робочих групах, утворених рішеннями міської ради та її виконкому, розпорядженнями міського голови, що розглядають питання реалізації Порядку підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків, Стратегічного планування розвитку міста, з питань розвитку міжнародного співробітництва та залучення інвестицій для відновлення і реконструкції.

Відтак, у цей нелегкий для усіх українців час в умовах воєнного стану, у звітному періоді Постійна комісія працювала з максимальною ефективністю у вирішенні нагальних для мешканців нашого міста питань: злагоджено, професійно, відповідально.

На протязі 2024 року як засновник і керівник приймав активну участь в організації роботи волонтерської організації благодійного фонду «Спарта»

Депутат міської ради



Юрій ЯРОВИЙ